

Молодёжи - «и карты в руки»

25 февраля в гимназии - музее им. А.П. Чехова состоялась презентация по бесплатной выдаче пластиковых карт студентам ТРТУ и ТГПИ в рамках федеральной программы Российского Союза Молодёжи и Сбербанка Российской Федерации совместно с администрацией г. Таганрога.

Нарядные и взволнованные будущие обладатели карт разместились в зале, в котором получал свой аттестат зрелости наш великий земляк А.П. Чехов, что сделало событие ещё более торжественным. В своём вступительном слове представитель администрации поблагодарила и поздравила всех присутствующих, сделавших большой шаг в будущее. Ведь именно такие студенты будут продвигать нашу страну в мире информационных и технических открытий. Их знания, успехи - это тот фундамент, на котором они будут строить наше будущее.

И эта акция - доказательство того, что сейчас молодёжь не одинока в своих начинаниях и поисках. Завтрашний день не за горами, и уже сегодня Российский Союз Молодёжи пришёл в наш город со своей беспрецедентной программой «Молодёжная карта EURO<26».

Отвечая на вопросы собравшихся студентов, представитель Сбербанка РФ пояснил, что «Молодёжная карта EURO<26» - это индивидуальная пла-

стиковая дисконтная карта для молодых людей в возрасте до 26 лет. Карта действует в 32 европейских странах, включая Россию. В каждой стране, где действует карта, право её выпускать имеет только национальная организация, которая пользуется поддержкой государственных органов и входит в Европейскую Ассоциацию молодёжных карт. В России такой организацией является Российский Союз Молодёжи.

После вручения карт прозвучала речь регионального руководителя РСМ г. Таганрога Сергея Катаева. Он так ответил на вопрос, что же такое РСМ:

- Российский Союз Молодёжи - общероссийская общественная молодёжная организация - существует в России уже почти 10 лет. Не просто существует, а работает с молодёжью, отстаивает её интересы на различных форумах в

стране и за рубежом, в государственных структурах, проводит всероссийские программы, популярные среди юношей и девушек.

Студенчество - самая прогрессивно-мыслящая часть общества, так было всегда, и не только в России. Именно поэтому оно нуждается в поддержке и поощрении в столь нелёгкое время. И как хорошо, что именно РСМ уже сейчас проводит в жизнь свои программы, направленные на развитие и поддержку молодёжи.

Светлана Клиновицкая.



Приёмная депутата Госдумы начинает действовать

Очередное заседание городского «Круглого стола» его председатель Г.И. Чернов проводил сразу с двумя помощниками: В.М. Проккофьевой и А.Н. Палий, и что примечательно - 23 февраля. Видимо, поэтому оно прошло оживлённо и с большой пользой для всех.

Первым выступил помощник депутата Государственной Думы России В.Д. Гребенюка Анатолий Иванович Куликов, сообщивший, что в Таганроге уже действует приёмная Владимира Дмитриевича. Она располагается в «белом доме» (комната 501). В отсутствие депутата приём будут вести его помощники - уже названный А.И. Куликов и Юрий Владимирович Федосов. Есть и секретарь - Елена Ивановна Калугина. Телефон приёмной: 6-47-64. Время приёма с 9.00 до 16.00, кроме выходных. Что же касается самого депутата, то В.Д. Гребенюк избран заместителем председателя Комитета Госдумы по регламенту.

На заседании затрагивались вопросы прошедших и предстоящих выборов. К примеру, Г.И. Чернов предложил для обсуждения своё обращение к избирателям «Последний шанс».

С кратким сообщением о своей деятельности выступила депутат городской Думы В.М. Проккофьева. В Думе она полтора года, и, по её мнению, сделала немало для жителей своего округа. Из поступивших запросов избирателей выполнено 90% заявок, оказана матпомощь на 200 тысяч рублей. Ремонтировались дома жителей, улицы и дороги. Решается и проблема детских пособий. До конца 2-го квартала все долги по ним будут выплачены в городе, заверила она.

Соб. инф.

Перспективы партнёрства

Брянский, Донецкий государственные технические и Таганрогский радиотехнический университеты 13-14 июня 2000 г. в городе Таганроге проводят Первый международный научно-практический семинар «Практика и перспективы развития институтского партнёрства».

Его целью является обмен научно-технической информацией, определение перспективных путей развития институтского сотрудничества, разработка совместных научных программ и установление деловых контактов.

На базе многолетнего сотрудничества между Брянским, Донецким государственными техническими университетами и ТРТУ, трёхсторонних договоров и стремления развивать международные отношения планируется провести совместный

международный научно-практический семинар. На нём предусматривается заслушать научные доклады ведущих учёных, докторантов, аспирантов трёх университетов. Поэтому оргкомитет надеется, что данная встреча будет способствовать достижению поставленной цели, развитию перспективных связей и международного сотрудничества.

Основная тематика семинара:

1. Информационные технологии. Компьютерная техника.
2. Механизация и автоматизация производственных процессов.
3. Проблемы машиностроения.
4. Проблемы мехатроники и мехатронные технологии.
5. Экономические проблемы.
6. Проблемы инженерного образования.

Проблемы теории и практики

20-21 апреля 2000 года состоится VI научно-практическая конференция Ставропольского университета «Проблемы теории и практики социально-экономических, политических, правовых преобразований на рубеже столетия».

Научная программа конференции включает следующие направления:

Интегральная идея свободы и ненасилия в XXI веке.

Взаимозависимость эволюционных процессов государства и права.

Проблемы развития уголовного, уголовно-процессуально-

го, муниципального и административного законодательства.

Посткризисное развитие российской экономики.

Проблемы совершенствования гражданского, земельного, трудового и финансового права.

Новейшие технологии и методики в системе многоуровневого профессионального непрерывного образования.

Материалы конференции будут изданы после ее завершения в виде сборника трудов. Срок предоставления статей - до 20 марта 2000 года.

Более подробную информацию можно получить в лаборатории НОУП.